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“Да ли сте болесни? Шта је то жута кућа? Морате ићи да се контролишете. Они који то
кажу су идиоти и убице”. [1]

Изјавио је Бернар Кушнер, француски министар иностраних послова током обиласка
Грачанице у друштву Раде Трајковић, која не само да није осудила овакву изјаву, већ је и
отворено стала на Кушнерову страну изјавивши како је наводно француски министар био
испровоциран, тако да је реаговао потпуно примерено.

  

Упркос томе што Трајковићева подржава Кушнера, чак и када он безобзирно вређа
новинаре због разлога који су њој врло добро познати, остаје чињеница да се Кушнер
подло насмејао у лице члановима породица несталих Срба на Косову који су од стране
злочиначких банди киднаповани и одведени на непознату локацију на Северу Албаније
где су над њима извршени најстравичнији злочини који укључују и трговину људским
органима.ако је Хашки трибунал уништио бројне доказе у случају “Жуте куће” [2]  и
тужиоци Хашког трибунала на челу са Карлом дел Понте одавно су постали свесни
чињенице да су над Србима почињени ужасни злочини.

  

Нељудско понашање шефа дипломатије једне европске земље са таквом демократском
традицијомкао што је Француска довољно говори о томе какви људу заступају Европску
унију и какве особе долазе у Србију да би нам, поново на кашичицу, обећавале да ћемо,
уколико будемо добри, бити примљени у фамозну Уједињену Европу. На примеру
Кушнера видимо какви људи управљају дипломатским напорима те исте Европске уније.
Бернар Кушнер је не само најгрубље извређао новинара Гласа Америке Будимира
Ничића који је Кушнера, апсолутно са разлогом, упитао да ли му је познат случај “Жуте
куће”, већ је показао своју примитивну природу на српском светом тлу, ругајући се на тај
начин свим српским жртвама на које се, нажалост, у овој помами наших политичара за
извињењима потпуно заборавља.

  

Сама Кушнерова реакција показује да је он итекако упознат са случајем „Жуте куће“ и да
је апсолутно упућен у чињенице у вези сазлочинима који су учињени према Србима који
су отети и мучени у Албанији, да би им затим били извађени органи и продати на
тржишту те исте слободољубљиве и демократске Европе.

  

Шта рећи о самом Бернару Кушнеру и његовој личности осим да је реч о веома блиском
пријатељу нама добро познатог Ричарда Холбрука који је и раније био изразити
србомрзац. Да и Кушнер, бивши шеф УНМИКА под чијом управом није спречен нити
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осуђен ни један злочин против Срба а нарочито подмукло убиство српских жетелаца у
селу Гацком, није далеко од те квалификације довољно потврђују и његове изјаве у
којима се здушно залагао за бомбрдовање Србије. На оптужбе да ништа није предузео
по питању поменутог гнусног злочина у селу Гацко, Кушнер је изјавио следеће: “Сетите
се убиства у Гацком! Сваки пут када је убијен Србин одлазио сам на лице места код
породица и ако је то било опасно. Био сам револтиран сваком српском смрћу. По мом
одласку готово није више било убистава “. [3]  Поставља се питање због чега је било
опасно да господин Кушнер одлази у посету породицама страдалих и убијених Срба?
Исто тако можемо се упитатизашто су убиства Срба наводно престала тек по
Кушнеровом одласку? Сигурно не захваљујући његовој заслузи.

  

Кушнер који је извређао све српске жртве и који се небројано пута до сада залагао за
бомбардовање Србије, већ је и у тзв. Скупштини Косова изјавио следеће: “Ваша
независност није у питању, то је историјски корак, нико то не може да промени и свако
то треба да схвати” [4] .

  

Француски новинар Пјер Пеан у својој најновијој књизи интригантног наслова “Свет по
К”, раскринкао је лицемерје и цинизам који карактеришу Кушнерово међународно
ангажовање. Наиме, Бернар Кушнер који је политичар, дипломата и доктор, и уједно
кооснивач међународних удружења “Доктори без граница” и “Доктори света”, познат је
по свом, наводно, хуманитарном ангажману широм света.

  

О каквом се то ангажману заправо ради најбоље се види из чињенице да је Бернар
Кушнер ватрени заговарач тзв. хуманитарних интервенција широм света. Познат по
својим милитантним изјавама када је у питању рат против Ирака, Кушнер који је у својој
младости био ватрени комуниста и који је наводно чак и приликом своје посете Куби
испијао пиће са Фиделом Кастром,избачен је из комунистичке партије француске услед
противљења због инвазије СССР на Чехословачку. Некадашњи партијски другови
осудили су Кушнера због ратоборних изјава по питању иранске нуклеарне кризе. [5]  О
наводним мотивима једног хуманитарца који се залаже за рат увек када то Америци
одговара, сведочи и изјава његовог блиског и дугогодишњег пријатеља, већ поменутог
Ричарда Холбрука: “Он је (Кушнер) мотивисан антитоталитарном политиком увек када
примети неправду било да она долази с десна или с лева. То је веома позитивно за
односе између САД и Француске зато што он није вођен слепом мржњом према
америчкој супериорној надмоћи”.

  

Дакле видели смо, и чули, какву особу су представници српске дипломатије угостили као
наводног пријатељанаше земље, који подржава наше чланство у фамозној ЕУ. Надамо
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се само да се у будућности нећемо ослањати на наводне хуманитарце који се залажу за
америчку доктрину хуманитарних интервенција широм света и за које се показало да су
отворени србомрсци. Једну такву интервенцију смо и ми сами осетили и доста нам је
више лажних хуманитараца који, попут Кушнера, долазе у циљу промовисања тзв. нових
европских вредности.

  

    

[1] http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/

  

[2] http://www.rts.rs/page/stories/ci/story/

  

[3] http://www.glas-javnosti.rs/clanak/politika/glas-javnosti-05-02-2009/pada-mit-o-mirotvorcu

  

[4] http://www.dnevnik.rs/node/18429

  

[5] http://www.naslovi.net/2007-09-18/press/francuski-socijalisti-osudjuju-kusnerove-izjave-o-ir
anu/456142
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